
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA (119ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dez minutos (9h10min), do dia vinte e seis de
dezembro do ano de dois mil e vinte e três (26.12.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima décima
nona (119ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente,
convidou a Vereadora SABRINA GARCÊZ para ler um trecho bíblico e,
em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício;
ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No expediente foi lido o
seguinte documento: Ofício nº 933/2023 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição de
ajuda de custo no âmbito da Orquestra Sinfônica de Goiânia e a revisão
geral anual da remuneração, referente ao ano de 2023. O Vereador
JAIMINHO solicitou a realização de um minuto de silêncio em
razão do falecimento do Senhor Valdomiro, empresário do Setor Vila
Nova, dono da Casa Esmeralda. Às nove horas e vinte e
cinco minutos (9h25min) o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES fez uso da
Tribuna. Apresentaram matérias: IGOR FRANCO, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de
Repúdio ao Pastor Davi Passamani); RONILSON REIS, Projeto de Lei que
institui a Semana Interdisciplinar dos estudos bíblicos na rede municipal
de ensino de Goiânia e dá outras providências; DR. GIAN, Projeto de Lei



que garante acompanhamento psicológico à mulheres cujos filhos
tenham sido vítimas fatais de crimes violentos; GABRIELA RODART,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM, à PMGO e à
SMT; KÁTIA MARIA, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense à Sra. Angelita Pereira de Lima,
Projeto de Lei que institui o Fórum Goianiense de Mudanças Climáticas e
dá outras providências, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMM;
GABRIELA RODART, dispõe sobre a obrigatoriedade de cadastro de foto
e comentos pelos usuários de plataformas de transporte compartilhado
para acesso às corridas e dá outras providências; WILLIAN
VELOSO, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal do Psicomotricista e
dá outras providências; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SMM e à COMURG. Estiveram presentes na
presente sessão, de maneira remota (on-line), os seguintes
Vereadores: AAVA SANTIAGO, CABO SENNA, DENÍCIO TRINDADE,
KLEYBE MORAIS, SANDES JÚNIOR e WELTON LEMOS. Às
nove horas e trinta e oito minutos (9h38min) o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 407/2023, de
autoria do PREFEITO, que autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A, com a garantia
da União e dá outras previdências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação - 1ª votação. O Vereador Sargento Novandir solicitou vistas do
projeto, o qual foi negado. Foi rejeitada Emenda ao projeto apresentada
pela Vereadora Kátia Maria. Discutiram o Projeto os seguintes
Vereadores: Gabriela Rodart, Lucas Kitão, Kátia Maria, Willian Veloso,
Igor Franco, Paulo Magalhães, Bill Guerra, Aava Santiago, Welton Lemos,
Sargento Novandir e Markim Goyá. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Votaram
contra a aprovação do projeto os seguintes Vereadores: LUCAS KITÃO,
PAULO MAGALHÃES, IGOR FRANCO, GABRIELA RODART, BILL GUERRA,
KÁTIA MARIA, MARKIM GOYÁ, WILLIAN VELOSO, AAVA SANTIAGO e
WELTON LEMOS. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 12/2023, de
autoria do Vereador IGOR FRANCO, que dispõe sobre o acesso dos
profissionais de imprensa visando fortalecer a liberdade de imprensa e o
direito de acesso às informações públicas, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 74/2023, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO , que institui o Dia Municipal da Advocacia
Previdenciária, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e



Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 5.615 do Vereador Edgar Duarte; 5.824 do
Vereador Igor Franco (que foi incluído na pauta durante a Sessão) e
aprovado de plano o  requerimento nº 5.708 do Vereador Cabo
Senna. Vinte e um (21) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. U m (01) requerimento foi
enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às onze
horas e quarenta e oito minutos (11h48min) o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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